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В ході практики студенти виконали наступні види діяльності:

•Спостерігали режимні процеси в групах 5, 6-го р.ж., аналізуювали

особливості організації і методики роботи з ними

•Самостійно провели освітні роботи з дітьми за попередньо складеним

індивідуальним планом

•Провели залікові заняття і режимні процеси.



МЕТА ПРАКТИКИ: ознайомлення студентів-практикантів із умовами і способами 
організації освітнього процесу у групах дітей середнього та старшого дошкільного 

віку; формування у студентів системи професійних вмінь і навичок,  необхідних для 
організації освітнього процесу у закладах дошкільної освіти.

МЕТА ПРАКТИКИ: ознайомлення студентів-практикантів із умовами і 

способами організації освітнього процесу у групах дітей середнього та старшого 

дошкільного віку; формування у студентів системи професійних вмінь і навичок,  

необхідних для організації освітнього процесу у закладах дошкільної освіти.



Студентки проводили залікові заняття по таких освітніх напрямках 
(за програмою):
-“Дитина у світі мистецтва”(Образотворча діяльність)
-“Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі”(Математика)
-“Мовлення дитини”(Мовленнєве спілкування(Елементи грамоти))
-“Дитина а природному довкіллі” (Природа)



Трішки про наш садок

Дитячий садок №33 ”Кристалик” - це сучасний

та затишний заклад підготовки дошкільнят, 

розташований за адресою: Івано-Франківськ, 

вулиця Вовчинецька, 198В. Він пропонує

здоровий та розвиваючий підхід до виховання

малюків з врахуванням індивідуальних потреб 

кожної дитини.

Садок має комфортні та безпечні приміщення, 

що відповідають вимогам сучасного

законодавства та стандартів, що викладені у 

концепції Нової Української Школи. У закладі

забезпечено висококваліфіковане педагогічне

керівництво.



Вони створюють сприятливе середовище для 

різноманітного розвитку дітей. У програму

включені ігрові та розважальні заходи, 

спортивні та творчі заняття, а також

різноманітні проектні та наукові завдання. 

Проводяться культурні та виховні заходи, що

допомагають забезпечити повноцінний

розвиток особистості вихованців.

Працює лише з якісним обладнанням та 

навчальними матеріалами, забезпечене

здорове харчування малюків. Додатково до 

програми включена гігієнічна та медична

підтримка дітлахів.
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